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Amsn: XKensa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.12.2009 02:48:42

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 16.12.2009 22:41:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121422/answer/121481




YBaxaemnuii XKens! Eciu Bam moMoraloT MeCTHOAHECTE3UPYIOIIKE IIpenapaThl, TO MOJIb3YUTECh UMH.
[TepopanbHBle IpenapaTsl OIS IeUeHUs IPeXIeBPeMEeHHOM 3Ky IAUnN 006/1afiatoT IeIbIM PII0OM
CEepbe3HBIX, U HaxKe OMaCHHIX, TOO0YHEIX 3()(HEKTOB, TO3TOMY OHM HAa3HAYAIOTCS TOJIBKO IIOCTIe

O0CMOTpa TMallieHTa, HeKOTOPHIX 00CIeN0BaHuM, OTCYTCTBUM COITyTCTBYIOIIEH IMATONIOTUHU U TOJIBKO Ha
OYHOM IIpueMe. Yaauu.



